23 сентября состоялся библиотечный урок «Волшебный мир библиотеки» для учеников 1 класса.

Знакомство с библиотекой - это открытие нового, волшебного и необычайно интересного мира. Дети - самые благодарные и внимательные слушатели, активные читатели. Дети с удовольствием погрузились в сказочную атмосферу мероприятия, отвечали на вопросы, отгадывали загадки. Затем дети увлеченно рассматривали предложенные им книги и журналы.

В заключение встречи библиотекарь, Галина Анатольевна, сообщила ребятам, что двери библиотеки всегда открыты для них, они всегда могут придти, чтобы записаться и выбрать книги для домашнего чтения.

Да полюбят наши дети книгу!







